

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой греческий любовник

Я из тех девушек, которых называют дорогими — в прямом смысле. За исключением редких случаев, время, проведенное со мной, обходится мужчинам дорого. Нет, я не проститутка, хотя некоторые мои знакомые, с которыми я не дружу, считают именно так. Я клофелинщица. Да-да, та самая клофелинщица, которая с удовольствием сделает тебя, дорогой мой богатый и похотливый дядя, беднее на всю сумму содержимого твоего кошелька. Я не считаю, что делаю что-то криминальное — за удовольствие надо платить. Я уделяю им свое внимание, даю почувствовать себя завоевателями, мачо, позволяю тискать свою грудь, засовывать руку в трусики, и мысленно трахать меня во всех позах. А за это, дорогой мой дядя, я угощу тебя шампанским с белым порошочком, и когда ты уснешь, так и не продемонстрировав мне все свои постельные возможности, я с удовольствием опустошу твой бумажник. Но я хочу рассказать тут не о моей, так сказать, профессии. Был один случай, при воспоминании о котором у меня начинают намокать трусики — и это при том, что произошло это несколько месяцев назад.

Итак, в тот вечер я вышла «на промысел» — отправилась в ночной клуб, где тусуются в основном «богатые буратинушки». Заняв место за стойкой бара, я сразу обратила внимание на потенциального «клиента» — мужчина средних лет, в красивом костюме с отливом сидел за одним из дальних столиков. Я послала ему сигнал — улыбку из-за прозрачного стекла бокала с мартини, он ответил мне, откинувшись на спинку дивана и оглядев меня с головы до ног. Я приготовилась к следующему шагу — знакомству, однако вскоре меня ждало разочарование — к столику моего объекта подрулила какая-то фифа в джинсовом комбинезоне и стала с ним болтать. По всей видимости, они пришли сюда вместе. «Ну и черт с тобой» — подумала я и пригубила свой мартини. В этот момент я почувствовала прикосновение к своему плечу.

— Леди скучает? — молодой смугловатый парень со стрижкой «под Диму Билана» с бутылкой «Короны» в руке уже садился на соседний стул.

«Боже, как банально!» — подумала я, но мальчишки-мажоры тоже входили в список потенциальных «клиентов», поэтому ответила, что таки да, мне скучно.

Через полчаса беседы Андреас (так представился мой объект, заявив, что его родители греки и родился он на Крите) уже поглаживал мою руку. Причем делал это он так нежно, что я почувствовала жар внизу живота. Я представила, как он так же медленно, деликатно, водит рукой по моей груди, а потом спускается ниже... Уже тогда я решила, что в этот раз не буду торопить события и займусь с Андреасом сексом. — Ты знаешь, что такое греческие ласки? — внезапно заявил он. Сказать по правде, я не знала. — Нуу, неужели я похожа на девушку, которую можно при первом знакомстве затащить в постель — засмеялась я. — А разве в этом есть что-то плохое? — сказал Андреас. — Я привык говорить прямо. Если я хочу трахнуть девушку — не буду пудрить ей мозги. Вот сейчас я хочу тебя. Мы можем сейчас поехать ко мне домой и ты будешь стонать так, что соседи будут затыкать уши. Не бойся насчет безопасности — я есть в базе x-registar, и ты можешь проверить, что я ничем тебя не заражу. — Конечно, проверю! — я улыбнулась. Дело было сделано.... В прихожей я наклонилась, чтобы расстегнуть молнию на сапожках и почувствовала, как его руки обвились вокруг моей талии. Это было уже интересно. Он начал поглаживать мои бедра с внутренней стороны, не снимая

колготок, что очень меня заводило. Я хотела включить свет в прихожей, но Андреас отвел мою руку от выключателя. Я почувствовала, как он сначала покрывает мою шею поцелуями, а потом проводит по ней языком. Мне захотелось, чтобы он взял меня прямо сейчас. Но, когда я попыталась повернуться к нему, он сказал, что хочет видеть мою спину. — Ты не обидишься, если я порву твои колготки? — прошептал Андреас мне на ухо? — Нет — улыбнулась я — у меня есть запасные.... Теперь его пальцы могли свободно путешествовать по кружевам трусиков. Другой рукой он рисовал круги вокруг моего соска и продолжал нежно ласкать языком шею. Вскоре я почувствовала, что «поплыла» — пальцы моего нового знакомого стали влажными. — Возьми меня — выдохнула я и почувствовала его твердый член, который упирался в мои ягодицы. Анальный секс я не то, чтобы не любила, но занималась им не так часто, как традиционным или оральным. Я попыталась возразить, но почувствовала, как он уже смазывает мою щель лубрикантом. Пришлось сдаться..... Андреас мирно сопел на тахте и я заботливо укрыла его пледом. Клофелин, разведенный в бокале чилийского вина, никогда меня не подводил. Признаться честно, у меня была мысль в этот раз не прикасаться к кошельку объекта — ведь Андреас доставил мне такое удовольствие. Но работа есть работа и я потянулась за его бумажником, который мой любвеобильный грек даже не спрятал..... При других обстоятельствах досаде моей не было бы предела, но в этот раз я просто от души посмеялась над собой. Открыв бумажник, я обнаружила там студенческий билет, проездной в метро, карту участника системы безопасного секса x-registar, несколько мятых сотенных купюр (рублей, конечно) и паспорт. Поняв, что мой объект оказался не «мажором», я решила ради интереса полистать паспорт. Оказалось, что мой греческий любовник родился в Пермской области и зовут его на самом деле Андрей. Но самой интересной оказалась находка, которая заботливо была заложена за обложку паспорта. Визитка с эмблемой известной в нашем городе школы пикапа и номер наставника, записанный на ней ручкой. Вот как! Меня просто-напросто «спикапили»! Но я ни капли не жалела. Наоборот, поначалу у меня была мысль лечь рядом с Андреасом-Андреем, чтобы потом, проснувшись, обменяться с ним телефонами. Но, поразмыслив, я решила уйти по-английски и набрала номер такси... После этого, приходя в клуб на «промысел», я подсознательно желала еще раз встретиться с Андреасом